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(6) 個別の指導計画（通知表）の評価は、何ができるようになったか具体的でわかりやすい
　内容になっていますか。

令和5年度 北海道函館高等支援学校 学校評価（保護者アンケート）集計結果

　　　　（55名/72名　回収率　76％）

１　教育理念・教育目標

(1) 教育理念・教育目標は、生徒・保護者の願いを踏まえた内容になっていますか。
　　　   ※教育理念『自己と社会をつなぎ、共生社会を創造する教育の追求』
　　　　　教育目標『共生社会の一員として、自ら社会に貢献する人間の育成』

(2) 校訓「探究」「協働」「健全」を意識しながら、日常の教育活動が展開されていますか

２　学習指導

(3) 学校は、生徒一人一人の教育的ニーズに応じた学習を行っていますか。

(4) 個別の教育支援計画は、本人や保護者の希望を踏まえて目標が設定されていますか。

(5) 個別の指導計画（通知表）の目標は、生徒に適した目標設定になっていますか。

(15) 現場実習は、生徒のこれまでの学習の「成果と課題」を確認できるものでしたか。

３　運営

(7) 学校の諸手続を行う上で、教職員から十分な説明がされていますか。

(8) 必要な時に担任と話し合いをもったり、連絡を取り合ったりできていますか。

(9) 生徒の個人情報の管理について、学校は、情報の漏洩がないような十分な対策・配慮をして
    いますか。
４　生徒指導

(10) 生徒の安全に配慮した通学指導が十分されていますか。

(11) 教職員は、生徒の人権を尊重する姿勢で教育活動を行っていますか。

(12) 教職員は、生徒との信頼関係を築くことを重視し、日常の教育活動の中で生徒理解に
　  努めていますか。

(13) 生徒の行動、生活上の問題（いじめを含む）に対して迅速に対応し、共通理解を図り
    ながら生徒指導を行っていますか。

５　進路指導

(14) 学校は、生徒が「自分ができていること」「これから頑張ること」など自分自身を理
    解できるような指導に努めていますか。

６　危機管理

(16) 教職員は、危機管理意識をもって事故防止や事故の発生時の適切な対応ができるよう
　 に努めていますか。

(17) 学校は、新型コロナウィルス感染症への対応が十分にとれていますか。

7  事務手続き

(18) 各種事務手続きは、わかりやすく説明されていますか。

8　家庭、地域との連携

(19) 教職員は、保護者懇談会や家庭訪問等を通じて、生徒の学校生活の様子や学習の成果
    等を十分に伝えていますか。

(20) 学校は、教育方針や教育活動について、保護者や地域に対して適切に情報発信を行っ
    ていますか。

(21) 地域に開かれた学校として、社会貢献や奉仕活動等が効果的に行われていますか。

(22) PTA活動は、会員が積極的に参加し、充実した活動になっていますか。

表示内容

各項目における最多数

２つ目に多い項目より、１０％（５～６人）以上多いもの


